
Назва дисципліни Нейролінгвістичне програмування особистісно-

колективної ментальності 

 

Статус дисципліни вибіркова 

Мова викладання українська 

Викладач Тетяна Юріївна КОВАЛЕВСЬКА, доктор філологічних 

наук, професор кафедри української мви та мовної 

підготовки іноземців 

Анотація Курс орієнтовано на ознайомлення слухачів з 

особливостями, природою і закономірностями 

емпатичного, толерантного спілкування, його 

фундаментальними складниками, внутрішньою механікою 

різножанрової комунікації, її нейрофізіологічними, 

психологічними, філософськими і власне мовними 

підвалинами у проєкції на лінгвоментальну специфіку 

адресної аудиторії. Його мета полягає у формуванні 

спеціальних компетентностей з мовознавчих досліджень, 

що передбачає опанування новітніми методами аналізу 

вербальної та невербальної комунікації та уможливлення 

чіткої ідентифікації маркерів девіантної мовленнєвої і 

невербальної поведінки, з’ясування базових технік 

досягнення оптимальної комунікації із застосуванням 

коректного уприродненого впливу на індивідуально-

масову свідомість. Також завдання курсу скеровані на 

оптимізацію загальної комунікативної майстерності 

слухачів, формування вмінь і навичок емпатичної 

комунікації, що оптимізуватиме комунікативну 

ефективність здобувачів у професійній і побутовій 

діяльності.  

Упродовж курсу здобувачі опановують навички аналізу 

складників і факторів впливу у різножанрових дискурсах 

та лінгвокультурних середовищах; застосування стратегій і 

тактик  коректного мовленнєвого та невербального 

спілкування; оцінювання текстів / дискурсів в аспекті їх 

екологічності чи деструктивності. 

     Окремий акцент зроблено на проблематиці єдиної в 

Україні Одеської школи сугестивної лінгвістики. 

Практична частина курсу спрямована на формування вмінь 

укладати сугестійно марковані тексти; визначати 

індивідуальні і колективні зони сугестійного впливу; 

дотриманні норм емпатичної коректної комунікації; 

використанні стратегій захисту від некоректного впливу. 

У підсумку здобувачі отримують компетентності, що 

дають змогу оптимізувати їхні комунікативні вміння та 

ефективно здійснювати коректний вплив у різних жанрах 



професійного спілкування.  
 


